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REQUERIMENTO Nº. 67

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/2/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Iniciativa da Prefeitura por meio da Secretaria do Verde, o 
Ecoponto é um espaço reservado à entrega voluntária gratuita de pequenos 
volumes de entulho (até 1 m³) e materiais classificados como recicláveis e/ou 
reutilizáveis. Os materiais que podem ser entregues são os recicláveis 
(plástico, papel, vidro e metais), eletroeletrônicos usados, lâmpadas 
fluorescentes, óleo usado, pneus, móveis antigos, resíduos orgânicos de poda 
e jardinagem e resíduos de construção civil. A exceção fica para resíduo 
hospitalar, lixo doméstico e resíduos de agrotóxicos, que tem outros destinos.

O primeiro, Ecoponto que temos em nossa cidade, fica 
localizado na Rua Major Nicolau Kuntz, nº 1230, no Conjunto Habitacional Dr. 
Antonio Hermínio Delevedove (Cohab IV). Temos alguns pontos de coleta 
seletiva em alguns locais da cidade, além de coleta seletiva que é recolhida 
pelas cooperativas de agentes ambientais do Município. 

Somos constantemente questionados pela população 
sobre termos mais locais disponibilizados pela Administração Pública 
Municipal, com a finalidade de descarte de materiais nos chamados Ecopontos.

É consenso de todos sobre a vital importância dos 
Ecopontos em nossa cidade, certos de que a instalação desses espaços irá 
contribuir muito na preservação do meio ambiente, uma vez que possibilita ao 
munícipe descartar os materiais correlacionados em local adequado e não em 
áreas de preservação de nossa cidade, ou mesmo junto ao lixo doméstico. 
Some-se a isso tudo questões de educação ambiental e aplicação das 
melhores práticas de sustentabilidade.

Temos uma equipe proativa e bastante competente 
cuidando dos assuntos ambientais de nossa cidade, muito bem liderada pelo 
Secretário do Verde, porém entendemos que precisamos de mais 
equipamentos, precisamos de pelo menos um Ecoponto consistente em cada 
uma das regiões da cidade, dada a importância vital da “nossa casa comum”, 
aliás como muito bem nos orienta o Papa Francisco, advertindo-nos sobre os 
cuidados que precisamos ter com nosso meio ambiente, com àquilo que é 
comum a todos: a nossa Casa Comum, o nosso planeta Terra.
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Parte integrante do Requerimento nº 67/2023.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao 
Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS, solicitando, nos termos 
da Lei Orgânica do Município, que as seguintes informações: 

a) Existe previsão para a instalação de outros Ecopontos 
em nosso município? Se positivo, qual? Se negativo, justificar.

 
b) Ainda se positivo, quantos e quais os locais onde serão 

implantados os Ecopontos?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de fevereiro de 2023.

Vereadores Autores:
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de fevereiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=JWN5C36336UP7J05, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: JWN5-C363-36UP-7J05
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